
 

  

 

 

TRAININGURI PENTRU STAFF-UL UNIVERSITAR ÎN CADRUL 

PROIECTULUI QFORTE 

 

 

Proiectul QFORTE - Enhancement of Quality Assurance in Higher 

Education System in Moldova, înregistrat cu numărul 618742-EPP-1-2020-1-MD-

EPPKA2-CBHE-SP, partener în care este și Universitatea de Studii Politice și 

Economice Europene ”Constantin Stere”, continuă lucrările sale în anul doi de  

activitate, în conformitate cu Planul operațional aprobat al proiectului. 

Pentru acestă perioadă de lucru, au fost planificate un șir de activități, printre 

care și organizarea unor Seminare pentru personalul universităților partenere din 

Republica Moldova, cu scopul de training în domeniul asigurării calității la nivel 

instituțional. Aceste seminare reprezintă de asemenea unul din rezultatele importante 

în proiect, stipulate în Planul operational de implementare a proiectului QFORTE prin 

codul WP4/D4.1/A4.1.1. 

În rezultatul vizitelor întreprinse la universitățile partenere din Uniunea 

Europeană - Universitatea din Montpellier (Franța), Universitatea din Salamanca 

(Spania), Universitatea din Leipzig (Germania) și bunelor practici învățate, astfel de 

seminare au fost organizate și la Universitatea de Studii Politice și Economice 

Europene ”Constantin Stere”. 

Primul Seminar-training de acest fel, cu genericul ”Diseminarea cunostințelor 

și experiențelor privind asigurarea calității”,  a avut loc la 14 iunie 2016, având o 

agenda interesantă de lucru. 

 



 
 

În cadrul seminarului, a fost mediatizat contextul organizării acestor traininguri 

și a fost analizată activitatea și rezultatele proiectului QFORTE până în present. O 

discuție interesantă a avut loc pe marginea vizitelor de studii întreprinse la 

universitățile partenere din Uniunea Europeană și a bunelor practici de asigurare a 

calității, cunoscute acolo. 

 

 

În cadrul acestui prim Seminar, dna dr. Valentina Coptileț, vice-rector pentru 

activitatea didactică și calitatea studiilor a USPEE ”Constantin Stere”, a relatat despre 

vizita la Universitatea din Montpellier, în Franța, realizată în octombrie 2021. 



Dna dr. Svetlana Gorea, responsabil de managementul calității la USPEE 

”Constantin Stere”, a împărtășit bunele practici învățate în cadrul vizitei de studiu la 

Universitatea din Salamanca, în Spania, care a avut loc în noiembrie 2021. 

Dna dr. Victoria Trofimov, vice-rector pentru relații internaționale și proiecte a 

USPEE ”Constantin Stere”, coordinator institutional al proiectului QFORTE, a relatat 

colegilor despre vizită la CEENQA și la Universitatea din Leipzig (Germania), 

realizate on-line. 

În rezultatul discuțiilor interesante și productive cu reprezentanții mediului 

academic universitar, moderate de dl dr. hab. prof. Gheorghe Avornic, rector al 

USPEE ”Constantin Stere”, au fost analizate oportunitățile de implementare a bunelor 

practici europene la universitatea noastră. 

Al doilea Seminar-training, cu genericul ”Îmbunătățirea sistemului 

universitar de asigurare a calității: realități și perspective”,  a avut loc la 16 iunie 

2016, având și acesta o agenda de lucru interesantă. 

 

 

În cadrul acestui al doilea Seminar, dna dr. Valentina Coptileț, a prezentat 

proiectul Strategiei de asigurare a calității a USPEE ”Constantin Stere”. Iar dna dr. 

Svetlana Gorea, a prezentat proiectul Planului de actiuni de implementare a Strategiei 

date. Ambele documente strategice au o importanță majoră pentru fortificarea 



capacităților instituționale universitare în domeniul asigurării calității. Acestea au fost 

discutate în detalii și au fost propuse pentru aprobare la Senatul USPEE ”Constantin 

Stere” și pentru plasare pe pagina web a Universității. 

 

 

Dna dr. Victoria Trofimov a prezentat colegilor cercetarea ”Profilul de tară 

privind asigurarea internă a calitătii în institutiile de învătământ superior din 

Republica Moldova”, elaborată de către CEENQA. În acest document a fost realizată 

o analiză a realităților privind asigurarea calității la universitățile din Moldova și au 

fot propuse recomandări de perfecționare în domeniu. 

La finele Seminarului a fost propusă audienței o trecere în revistă a organizării 

activităților proiectului QFORTE în perioada următoare. 

La aceste două seminare au participat membrii proiectului QFORTE, precum și 

alți reprezentanți ai mediului academic. Menționăm că în rezultatul organizării acestor 

traininguri la USPEE ”Constantin Stere”, personalul universitar a realizat un schimb 

de bune practici și experiențe învățate și a obținut noi cunoștințe pentru perfecționarea 

sistemului de asigurare a calității în cadrul Alma Mater. 


